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УДК 78.088:004.9]:378 

КОМП’ЮТЕРНІ ТЕХНОЛОГІЇ – ОСНОВА ФОРМУВАННЯ НАВИЧОК 

АРАНЖУВАННЯ ТА ЗВУКОРЕЖИСЕРСЬКОЇ ПРАКТИКИ 

ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Гонтар Олег Савович 

доцент кафедри музичного мистецтва 

Сорока Роман Олександрович 

викладач кафедри музичного мистецтва 

Волинський національний університет 

імені Лесі Українки 

Україна 

 

Анотація: Дослідження присвячене обгрунтуванню важливої ролі 

комп’ютерних технологій в процесі підготовки фахівців галузі музичного 

мистецтва. Зокрема зазначається, що комп’ютерні технології є базовими для 

вивчення здобувачами вищої освіти мистецьких закладів основ аранжування, 

стають основою під час проходження звукорежисерської практики.  

Ключові слова: комп’ютерні технології, аранжування, звукорежисерська 

практика, здобувачі вищої освіти, заклади вищої мистецької освіти. 

 

Потенціал комп'ютерних технологій настільки великий, а вплив на 

розвиток сучасної культури настільки значний, що питання впровадження їх в 

художню освіту є очевидним. Використання комп'ютерних технологій в 

освітньому процесі стає прикметною ознакою нашого часу. І система 

мистецької освіти не є винятком. Адже саме викладання освітніх компонентів 

фахової підготовки, і, зокрема аранжування, звукорежисерської практики, 

пов’язане з оперуванням різноманітною інформацією (звук, зображення, відео 
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та ін.). Педагоги мають можливість пропонувати студенту різноманітну 

програмовану продукцію (різноманітні навчальні й тренувально-закріплюючі 

програми), а також цілий арсенал комп'ютерних програм, які дозволяють 

створити самостійно потрібний мультимедійний продукт [1]. 

Дедалі ширше коло викладачів усвідомлює величезне значення 

комп'ютерних технологій у музичній освіті. Дозволяючи проникати в 

мікроструктуру звуку, ці технології відкривають музикантові невідомі раніше 

фантастичні художні можливості, вимагаючи від нього активності не лише у 

виконавській, а й у композиторській та звукорежисерській сферах, а також в 

синтезуванні оригінальних звуків [1]. 

Комп'ютерні технології сприяють подоланню однобічної виконавської 

спрямованості музичного навчання й гармонійному розвитку творчого 

потенціалу майбутніх митців, їх музичних здібностей.  

Комп'ютерні технології, відкриваючи можливість музично-інтерактивної 

діяльності, дають змогу долучити здобувачів вищої мистецької освіти до 

активних форм музичної творчості. Поглиблюючи та розширюючи можливості 

творчої діяльності молодих митців, музично-комп’ютерні технології вміщують 

в собі потенціал якісного оновлення музичної освіти [2]. 

Очевидно, що цей потенціал не розкриється сам по собі. Вважаємо 

доцільним зауважити на типові помилки педагогів, що проводять навчання з 

використанням комп’ютерних технологій.  

Найчастіше трапляються такі як: перенесення на нові дисципліни 

традиційної виконавської спрямованості навчання, обмеження діяльності 

студентів лише композиторською або звукорежисерською діяльністю [3], 

надмірна увага до інтерактивних шаблонів.  

Також часто зустрічається однобічне превалювання творів масових жанрів 

у навчальному репертуарі. Стихійний або методично не осмислений освітній 

процес призводить до редукування змісту навчання та творчої стагнації 

студентів. 
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